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“Ne postoji ništa što bi bilo teže za planiranje, neizvesnije u pogledu rezultata, niti opasnije za uvođenje, nego što je stvaranje novog 
sistema; inicijator ima neprijatelje u onima koji imaju koristi od zadržavanja starog sistema, a samo mlake branioce u onima koji bi 
imali koristi od novog sistema ...“ N. Machiavelli, 1513. g. 
Živimo i delujemo u vremenu stalnih, brzih i značajnih promena. Nove tehnologije donele su i najavljuju još veće i značajnije 
promene u životu i delovanju pojedinca, društva i države. Svet se nalazi na pragu revolucionarnog prelaska iz informacionog društva 
u društvo i privredu znanja. Znanje postaje osnovna konkurentska prednost države, proizvoda i pojedinca. U privredama znanja, 
temeljna pokretačka snaga postaje inovacija (nove ideje, proizvodi, načini rada, nove strategije menadžmenta). 
Prema World Investment Reportu postoji osam kategorija po kojima se određuje konkurentnost: otvorenost, vlada, finansije, 
tehnologija, infrastruktura, menadžment, ljudski resursi i institucije. 
Prirodno je da svaki čovek, svako preduzeće i država razmišljaju o svojoj poziciji u novonastalim uslovima. Prilagođavanje ovim 
uslovima i hvatanje priključka za liderima razvoja postaje imperativ za sve. Zadatak osiguranja opstanka konkurentnim prisustvom na 
svetskom tržištu nameće snažnu izvoznu orijentaciju i uključivanje u integracijske i globalizacijske procese. 
Izgradnja kvalitetnih informacionih sistema u preduzećima jedan je od značajnih preduslova uključivanja u međunarodno tržište i 
globalizacijske procese. 
ŠTA JE TO INFORMACIONI SISTEM? 
Informacioni sistem je usklađen i oblikovan skup personalnih, organizacionih i tehničkih elemenata, koji obezbeđuju koordinaciju i 
protok informacionih tokova u okviru sistema i sa okruženjem. Informacioni sistemi obezbeđuju informacije za donošenje operativnih 
i strateških odluka. 
Osnovne funkcije informacionog sistema su: 
...  
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